

# Дачу Кана в Горской в Сестрорецке признали выявленным памятником

28/10/2020 14:55

Дачу Кана на Малой Горской улице, 32, в Сестрорецке в историческом районе Горская признали выявленным памятником. Сейчас это деревянное здание начала XX века не эксплуатируется.

Здание у границы с Горским кладбищем было построено в 1910-х годах. Оно деревянное, основной акцент выполнен башенкой. В 1950-х дачу приспособили в базу отдыха почтовых работников. Предположительно в 1980-х со стороны южного фасада была добавлена одноэтажная пристройка. Сейчас дом не

эксплуатируется, находится в собственности АО «Почта России».

На днях КГИОП признал дачу Кана выявленным памятником. Инициаторами постановки на учет, по данным «Канонера», были градозащитники. В ходе изучения вопроса было установлено, что «дача представляет яркий пример дореволюционной дачной застройки и является одним из немногих сохранившихся деревянных зданий этой местности».

*Май 2020 года:*



Фото Дмитрия Ратникова

**Организации (компании):**

Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры

# Изображения, прикрепленные к публикации:



Теги: выявление объектов культурного наследия, кгиоп, наследие

[Подписывайтесь на нас в Яндекс.Новостях](#)

## Похожие новости

- | Здание сиропного завода на Кожевенной хотят лишить статуса памятника
  - | Дом Куладиной на углу Лиговского и Тосиной могут снять с охраны
  - | Зброшенный вокзал станции Горской в Сестрорецке стал памятником
  - | Мастерскую Аникушина в Вяземском саду признали выявленным памятником
  - | Приморский рынок на Малом проспекте П. С. стал выявленным памятником
-